

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالثی امین اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق اطلاع

دوبہ ۲۰ دسمبر سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالثی امین اللہ تعالیٰ کی صحت کے متعلق آج صبح کو علاج ظہور ہے کہ

"کل سے سردی کے باعث پھر اسپتال کی شکایت ہوئی ہے"

اجاب حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی صحت و سلامتی اور درازی عمر کے لئے التماس سے دعا میں جاری رکھیں :

دوبہ ۲۰ دسمبر حضرت مزار بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کا بلڈ پریشر آج کمی قدر بہتر ہے۔ پھر اعصابی بے چینی آج صبح بل رہی ہے۔ اجاب صحت کا لڑکے لئے دعا فرمائیں

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
عَلَيْهِ اَنْ يَّبْعَثَكَ رَبُّكَ مَقَامًا مَّحْمُودًا

الفضل

دوبہ جمعہ روزنامہ
۱۴ جمادی الاول ۱۳۴۶ھ
فیرجہ

جلد ۲۵، ۲۱، فتحہ ۳۵، ۱۲، دسمبر ۱۹۵۶ء، نمبر ۲۹۹

ذہنوی معاملات اسلامی اخلاق کی پابندی بھی دین کا ایک اہم حصہ ہے انصار حضرت محمد ﷺ کا خطبہ

دوبہ ۲۰ دسمبر کل مسجد مبارک میں نماز عصر کے بعد محرم صاحب جو درمیانی جمعہ صبح سیال نظر اصلاح و ارشاد کی ذمہ داریت مجلس انصار اشد کا اجلاس منعقد ہوا جس میں تلاوت قرآن مجید کے بعد جو محرم مولوی قمر الدین صاحب نے کی محرم صاحب جو درمیانی محرم غفر اللہ عنہ صاحب نے بھی تقریر فرمائی محرم جو درمیانی صاحب جو صوفی تھے اپنی تقریر میں اس امر پر زور دیا کہ ظاہری صفاتی اور ذہنوی معاملات میں اسلامی اخلاق کی پابندی اس طرح دین کا حصہ ہے جس طرح اسلامی عبادات دین کا حصہ ہیں۔ آپ نے دینی ذمہ داریاں

موسلم عربین مشرق ڈاکٹر ڈیرٹلٹاک کی رپورٹ میں اہل لبوں کی طرف سے تپاک خیر مقدم

"احمریت اخوت کی ایک منظر کشی قائم کی ہے یہ طاقنت ہے جو اسے بالآخر کامیابی سے ہمکنار کریگی"

ریلوے سٹیشن پر اہل لبوں سے ڈاکٹر ڈیرٹلٹاک کا پرجوش و ولولہ انگیز خطاب دوبہ ۲۰ دسمبر ہمارے ذمہ سلم آخری بھائی جناب ڈاکٹر ڈیرٹلٹاک جو برمنگھم کے مشہور مشرق اور چین زبان میں کتابوں کے مصنف ہیں کل شام جناب ڈیرٹلٹاک کے ذریعہ کراچی سے دوبہ تشریف لائے۔ اہل لبوں نے جو آپ کے استقبال کے لئے پہلے سے ریلوے سٹیشن پر جمع تھے پرجوش اسلامی نعروں کے درمیان آپ کو نہایت پرغلوں طریق پر خوش آمدید کہا۔ اور ہجرت پھولوں کے ہار بنا کر خوشی کے گھمے جذبات اور قلبی مسرت کا اظہار کیا۔

قائد مجلس غلام الاحمدیہ رفیق محرم صاحب نے آپ کے سیکر آپ سے مدسور ہوئے۔ آپ نے سب کے ساتھ پرجوش سے معاشرہ کیا۔ اور وہیں السلام کہہ کر ہر ایک کے سلام کا جواب دیا۔ بعد آپ جناب ڈیرٹلٹاک صاحب کی صحبت میں طرف تشریف لائے۔ جہاں اہل لبوں کا خاصہ نظام کے تحت قہراً اور آپ کے انتظار میں کھڑے تھے جنہیں آپ تقاریر کے ذریعہ بخیر رہنمائی فرمائی

گھڑی کے پیٹ فارم پر پہنچنے کے بعد جب آپ نے دوبہ کی سڑک میں پر قدم رکھا۔ تو محرم صاحبزادہ مرزا مبارک صاحب دیکل التبشیر۔ محرم صاحبزادہ مرزا رفیع احمد صاحب۔ محرم سید داؤد احمد صاحب محرم مولانا جلال الدین صاحب شمس سابق امام مسجد لٹن۔ محرم مولوی ابو الہیزہ نور الحق صاحب

قومی مصنوعات مثلاً
(۱) فرنیچر کی کمپنیاں
(۲) ریسرچ انسٹیٹیوٹ کی مصنوعات
(۳) ایشن پرفیوری کے عطریات سنیز شامل شریف بازار
داؤد جنرل سٹور دوبہ
سے طلب فرمائیں

ہم نے کراچی کا مال کھول لیا ہے جس میں ترانہ کریپ سول ویچول کے لئے خوبصورت شوز اور فل بوٹ ہیں۔ سٹاک محدود ہے۔ جلد تشریف لائیں۔
ڈسٹری بیوٹ ہاؤس دوبہ

جنتی دماغی اعصابی عالم کمزوری نیند نہ آنا خوف و ہم کا بے نظیر علاج - داؤد جنرل سٹور

لاہور - دوبہ - اور - سرگودھا - کے درمیان
ہمیشہ طارق ٹرانسپورٹ کمپنی کی ٹی اور آرام وہ سبوں میں سفی کھیجے
وقت کی پابندی - تجربہ کار ڈرائیور - خوش اخلاق سٹاف

لاؤ نامہ القصد بوجہ مورخہ ۲۱ دسمبر ۱۹۵۶ء ڈاکٹر خان صاحب نے کیا کہا تھا

ایک اخباری پورٹل نے جنرل ایف ایچ ایم ایف کے ضمن میں ڈاکٹر خان صاحب نے اپنی پریس کانفرنس میں ایک اخبار نویس کے سوال پر کہ احمدیوں کے خلاف اشتعال انگیزی کے متعلق آپ کا کیا راستہ ہے۔ فرمایا کہ

یہ مسئلہ اب مردہ ہو چکا ہے۔ اسے چھیڑنے کا ضرورت نہیں جب یہ رپورٹ بعض اخبارات میں شائع ہوئی۔ تو تخریب پسند عناصر کو جن کی زندگی کا دار و مدار ہی جھگڑوں اور اشتعال انگیزی کے نفاذ فی الاصل کی فضا تیار کرنا ہے۔ سخت تکلیف ہوئی۔ انہوں نے سمجھا کہ ڈاکٹر خان صاحب نے تو ہماری زندگی کے سرچشمہ کو ہی بند کر دیا ہے۔ اگر اس پسند احمدیوں کے خلاف اشتعال انگیزی کا مسئلہ مردہ ہو چکا ہے۔ تو ہم تو جیسے جی سر لے۔ چنانچہ روزنامہ نوائے پاکستان کے ایڈیٹر نے محکمہ تعلقات عامہ کے نام جمعیت ایک مکتوب لکھ مارا۔ پورا حال مذکورہ ذیل خبر سے معلوم کیجئے۔ جو "نوائے پاکستان" ۱۶ دسمبر ۱۹۵۶ء میں شائع ہوا ہے۔

ڈاکٹر خان صاحب نے قادیانی مسئلہ کے متعلق کچھ نہیں کہا تھا!
محکمہ تعلقات عامہ کی طرف سے تردیدی اعلان
لاہور ۱۶ دسمبر۔ آج محکمہ تعلقات عامہ نے ایڈیٹر نوائے پاکستان کے نام اپنے ایک مکتوب میں اس بات کا تردید کیا ہے۔ کہ وزیر اعلیٰ منظر پاکستان ڈاکٹر خان صاحب نے جس اتحاد و کلام کے قیام کا اعلان کرنے وقت احمدیوں اور غیر احمدیوں کے درمیان کشمکش کے بارے میں ایک سوال کا جواب دیتے ہوئے یہ کہا تھا کہ

یہ مسئلہ اب مردہ ہو چکا ہے۔ اسے چھیڑنے کی ضرورت نہیں۔
میں مسلم نہیں کہ ایڈیٹر "نوائے پاکستان" نے اپنے مکتوب میں کیا لکھا تھا۔ اور محکمہ تعلقات عامہ نے اس الفاظ میں اس کا جواب دیا ہے۔ کیونکہ نہ تو اصل مکتوب اور نہ تعلقات عامہ کا جواب ہمارے سامنے ہے۔ لیکن جہاں تک اس خبر میں بتایا گیا ہے۔ یہ اس وجہ سے تعلق رکھتا ہے۔ کہ اس ساری کارروائی کا مطلب کیا ہے۔ اور اس کو "نوائے پاکستان" نے اس طرح نمایاں طور پر بیرون شائع کیا ہے۔

ڈاکٹر خان صاحب نے اپنی کانفرنس میں یہ الفاظ فرمائے تھے۔ تو ان میں کوئی عجیب یا غیر معمولی بات تھی۔ اور اس سے ملک و قوم کو کیا نقصان پہنچتا تھا۔ یہ بات کہ "نوائے پاکستان" کے ایڈیٹر نے محکمہ تعلقات عامہ کو لکھا کہ میں آئی مشکل نہیں۔ جیسا کہ ہم نے کہا ہے۔ یہ اخبار تو اپنی زندگی ہی فساد فی الاصل کو سمجھتا ہے۔ اس کے لیبر اس کا چارہ نہیں۔ لیکن فرض کیجئے کہ یہ بات ڈاکٹر خان صاحب نے نہیں ہی کہی تھی۔ تو کیا محکمہ تعلقات عامہ کا اپنے جواب سے یہ مطلب ہے۔ کہ حادثہ و کلا ایسی غلط اور ملک و قوم کو نقصان پہنچانے والی بات کہیں ڈاکٹر خان صاحب کہہ سکتے تھے۔ اور وہ بھی ایسی پریس کانفرنس میں جو مجلس اتحاد اسلام کے ضمن میں منعقد کی گئی تھی۔ جس میں ڈاکٹر خان صاحب نے یہ بھی فرمایا تھا۔ کہ بد قسمتی سے پاکستان میں بعض حضرات مذہبی تنازعات کو ہوا دے کر اپنی صلاحیتوں کو ضائع کر رہے ہیں۔ اور ملک کی سالمیت کو نقصان پہنچا رہے ہیں۔

سوال یہ ہے کہ نوائے پاکستان نے جو محکمہ تعلقات عامہ کا جواب اس نمایاں طریقے سے شائع کیا تو کیا اس سے محکمہ تعلقات عامہ نہیں سمجھ سکتا۔ کہ یہ اخبار ملک سے مذہبی جھگڑوں کو ختم کر دینے کا اہتمام ہی نہیں ہے۔ اور یہ امر کہ احمدیوں کے خلاف اشتعال انگیزی کا مسئلہ مردہ ہو جائے۔ تو اس سے ان لوگوں کی تخریب اور شرور انگیز سرگرمیوں پر زور پڑتی ہے۔ اور وہ کہیں کے نہیں رکتے۔ اور یہ سمجھ لیا جائے۔ کہ مجلس اتحاد اسلام کے اغراض و مقاصد یہ نہیں ہو سکتے۔ کہ ملک کے مذہبی تنازعات اور فرقوں کی باہمی کشمکش کا استیصال کیا جائے۔ کیونکہ اس سے تخریب پسند عناصر کے مفادات کو سخت نقصان پہنچتا ہے۔

محکمہ تعلقات عامہ کا جواب جو نوائے پاکستان نے شائع کیا ہے۔ ٹھیک ہو گا۔ اور محکمہ نے ٹھیک ہی جواب دیا ہو گا۔ اور ڈاکٹر خان صاحب سے دریافت کر کے یا تحقیقات کر کے ہی جواب دیا ہو گا۔ اور یہ بھی ممکن ہے۔ کہ ڈاکٹر خان صاحب سے نہ کسی نے ایسا سوال کیا ہو۔ اور نہ ڈاکٹر خان صاحب نے یہ جواب دیا ہو۔ بلکہ ہو سکتا ہے۔ کہ سوال کچھ اور ہو۔ اور جواب بھی کچھ اور ہو۔

اور رپورٹ کنندگان نے صرف اپنا خیال ہی ظاہر کیا ہو۔ اگر ایسی صورت ہو۔ تو محکمہ تعلقات عامہ کا جواب مطلق لفظی میں نہیں پڑنا چاہیے تھا۔ بلکہ اس کو چاہیے تھا۔ کہ وہ پوری کیفیت سے ملک و قوم کو واقف کرنا۔ تاکہ نوائے پاکستان اس کے جواب کو اپنی تخریب اور اشتعال انگیز سرگرمیوں کے لئے سہارا بنانے کی کوشش نہ کرنا۔ جیسا کہ اس نے کیا ہے۔

بدین صورت ہمارا حق ہے۔ کہ ہم محکمہ تعلقات عامہ سے دریافت کریں۔ کہ پوچھنے والے کا اصل سوال کیا تھا۔ اور ڈاکٹر خان صاحب نے اس کا کیا جواب دیا تھا۔ یہ تو ہم نہیں سکتا۔ کہ جن اخبارات نے یہ بات شائع کی ہے۔ انہوں نے خود گھڑی ہو۔ اگرچہ یہ ممکن ہے۔ کہ اصل سوال اور اصل جواب میں سہواً یا عمداً کوئی ترمیم ہو گئی ہو۔

نظماً یہ ایک معمولی سی بات نظر آتی ہے۔ لیکن حقیقت یہ ہے۔ کہ نوائے پاکستان کا محکمہ تعلقات عامہ کے جواب کو اس طرح اچھالنا مجلس اتحاد اسلام کے اغراض و مقاصد اور ڈاکٹر خان صاحب کی سس و کوشش کا ابتداء ہی میں مٹا گھونٹ دینے کی کوشش کے مترادف ہے۔ اور اس تمام تکلیف فرمائی کو جو مذہبی تنازعات کو ختم کر دینے کی ہم کو سر سے چڑھانے کے لئے کی گئی ہے۔ بالکل بیکار بنا دیتا ہے۔ اس لئے لازم ہے کہ اشتعال انگیزانہ نوائے پاکستان اور اس کے ساتھیوں کو بتایا جائے۔ کہ حکومت مذہبی تنازعات کی صورت میں کسی نیچے یا کسی شکل میں فساد فی الاصل پیدا کرنے والی سرگرمیوں کو پسپے نہیں دیکھے۔ اور ان لوگوں کو صدمہ و غم نہ کرنے کے لئے کوئی دقیقہ فرو گزاشت نہیں کرے گی۔ جو عوام کے مذہبی جذبات کو بھڑکانے کی ناکامی اور شرور کی فضا قائم رکھنا چاہتے ہیں۔ جو فریب سے تبلیغ اسلام کے پردہ میں ایک امن پسند فریق کے خلاف اشتعال انگیز گھڑ گھڑ کر اور انسانے تراش تراش کر سیدھے سادے اور بھولے بھالے عوام کے دلوں میں منافرت کے شعلے لگاتے ہیں۔ اور ملک ہی اس طرح خواہ مخواہ ضرور رسال ہیماں پیدا کرتے ہیں۔

اگر "نوائے پاکستان" کے اس طرح محکمہ تعلقات عامہ کے جواب کو شائع کرنے کا نوٹس نہ لیا جائے گا۔ جس سے نوائے پاکستان یہ تصور دلانا چاہتا ہے، کہ خدا نخواستہ ڈاکٹر خان صاحب (احمدیوں اور غیر احمدیوں کے درمیان) اگرچہ حقیقت یہ ہے۔ کہ ایسے دونوں فریقوں کے درمیان کشمکش کہنا ہی صحیح نہیں۔ کیونکہ تخریب پسند عناصر کی سرگرمیوں سے اس امر تک طرفہ نہیں۔ اور احمدی صرف مظلوم ہیں) کشمکش کو زندہ رکھنا چاہتے ہیں۔ یا کہ ہم کم سے کم اس سے بے پردہ ہیں۔ اور اس طرح مجلس اتحاد اسلام محض ایک ڈھونگ ہے، جو گھڑا گیا گیا ہے۔ جس کو وہ خود ہی ناکارہ رکھنا پسند کرتے ہیں۔ تو یقیناً وہ لوگ جو پاکستان کی سالمیت اور امن کے ذمہ دار ہیں۔ ان نتائج کے بڑی حد تک ذمہ دار ہوں گے۔ جو ان لوگوں کی بڑھتی ہوئی جسامتیں خدا نہ کرے پھر پیدا کر دیں۔ اسی طرح جس طرح یہ لوگ پہلے بار بار کر چکے ہیں۔ اور جنہوں نے ۱۹۵۶ء میں اپنی عاقبت نافرینی سے پاکستان اور اسلام کو تمام ایڑوں اور بیجاؤں کی نظر میں سخت ہد نام کیا۔ جس سے تاریخ پاکستان ہمیشہ کے لئے داغدار ہو کر رہ گئی ہے۔ اور اسے والی نہیں جس کو بڑھ کر شرم سے سر جھکا لیا کریں گی۔ حالانکہ فسادات پنجاب کی تحقیقاتی عدالت کے فیصلوں نے صحافت صحافت لفظوں میں فسادات پنجاب کے متعلق اپنی آخری رپورٹ میں ان سب کو آموز الفاظ میں ظاہر کیا ہے۔

"میں یقین دلاتی ہے۔ کہ اگر اہل حق کے مسئلہ کو سیاسی مصالح سے الگ ہو کر محض قانون و انتظام کا مسئلہ قرار دیا جائے۔ تو صرف ایک ڈسٹرکٹ جج جیٹھی اور ایک سپرنٹنڈنٹ پولیس ان کے تدارک کے لئے کافی تھے۔" (تحقیقاتی عدالت کی رپورٹ راولپنڈی) آخری پیرا

پتہ مطلوب ہے

ایک دوست سہی عبد الجبار صاحب نے نظارت امور عامہ کو ایک کارڈ کے ذریعہ اطلاع دی تھی۔ کہ اخبار الفاروق کراچی کے لئے ۵/- روپے چندہ دیا تھا۔ وہ واپس دلایا جائے۔ لیکن کارڈ پر انہوں نے اپنا پتہ درج نہیں کیا۔ لہذا عبد الجبار صاحب اگر یہ اعلان پڑھیں۔ تو اسے پتہ سے مطلع فرمادیں۔ (ناظر امور عامہ)

ولادت :- میرا چھوٹی آپا کے ہاں اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے راولپنڈی میں ۱۰ نومبر ۱۹۵۶ء میں شیخ فیروز الدین صاحب کلاٹکے محلہ حریٹ بہاول نگر کراچی اور محترم ماہر ضیاء الدین صاحب ارشد پرنڈیٹ کلاٹکے محلہ دارالبرکات راولپنڈی سے پیدا ہوئے۔ احباب کرام نومبر کے لئے راولپنڈی اور خادم دین ہونے کی دعا فرمائیں۔
دائیم معتزلفر محبوب مرفر کیمین و رضا کار حال دارالبرکات راولپنڈی

یا جوج ماجوج کی آخری جنگ

قرآن مجید کی واضح پیشگوئی

از حکم مولانا ابوالعطا صاحب دہلوی پرنسپل جامعہ التبشیر لہور

قرآن مجید اور پیشگوئی

قرآن مجید ایک کامل عیسیت ہے جو نسل انسانی کی دائمی ہدایت اور راہ نمائی کے لئے نازل ہوا ہے۔ اس میں اعلیٰ احکام اور جامع تعلیمات بھی ہیں۔ ان احکام کا فلسفہ اور ان تعلیمات کی حکمتیں بھی بیان کی گئی ہیں۔ قرآن مجید میں تزکیہ نفس کے طریق بھی بتائے گئے ہیں۔ اور ان پر عمل کے ذرائع بھی بیان کر دیئے گئے ہیں۔ علاوہ ازیں انسان کے ایمان کو برقرار رکھنے میں تازہ رکھنے کے لئے قرآن نیا کرب میں ایم پیشگوئیوں بھی ذکر کی گئی ہیں۔ تا ان کے ظہور پذیر ہونے پر اللہ تعالیٰ کی ذات اور اس کے عظیم و خیر ہونے پر زندہ دلیل قائم ہو جائے۔ قرآن مجید کی پیشگوئیاں مستقبل تریب کے بارے میں یقین اور مستقبل بعید کے متعلق بھی ہیں جسے کہ بعض پیشگوئیاں اس وقت سے بھی تلقین لگتی ہیں جب قیامت قائم ہوگی اور نسل انسانی اپنے اہل کی کامل جزا و جزایا لے گی۔ یہ سب پیشگوئیاں قرآن مجید کے زندہ خدا کا زندہ کلام ہونے پر واضح دلیل ہیں۔

آخری زمانہ کے بارے میں قرآنی خبریں

قرآن مجید نے ہمارے اس زمانہ کے بارے میں جو اہل حق بولیں گی وہ سے آخری زمانہ ہے بہت سی پیشگوئیاں بیان فرمائی ہیں۔ تا کہ در ایمان انسانوں کے لئے تقویت ایمان کا باعث ہوں اور عیسے مومنوں کو از یاد ایمان حاصل ہو۔ آخری زمانہ کے شان قرآن کریم کی پیشگوئیاں بھرت ہیں۔ ان میں سے آج کے موضوع سے جن کا تعلق ہے۔ ان کا اختصاراً ذکر کیا جاتا ہے۔ قرآن مجید پر تکرار کرنے سے معلوم ہوتا

ہے کہ آخری زمانہ میں جب لوگوں کی ایمانی حالت کمزور ہو جائے گی۔ اور طاعون طاعتیں سرطنت سے ایمان کے قاعدہ پر حملہ آور ہوں گی۔ اور دنیا ماریت کے

مردار پر گرتوں کی طرح گرد میں ہوگی۔ ایمان ثریا پر جا چکا ہوگا۔ روحانیت حلقہ چوکی ہوگی۔ اس زمانہ میں اللہ تعالیٰ اپنے ایک فرستادہ کو بھیجے گا۔ اور اس کے لئے ہیبت ناک نشان دکھائے گا۔ تا لوگ سمجھیں کہ زندہ خدا موجود ہے۔ اور دین اسلام اس کا بیجا ہذا کامل دین ہے۔

قرآن مجید سے معلوم ہوتا ہے کہ یہ موعود محسن کی بعثت در حقیقت آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی روحانیت کا پرتو ہوگی۔ بہت سے لوگوں کو پاک

کرے گا۔ اور بہت سے لوگ اس کے ہاتھ پر ہی روحانی زندگی پائیں گے۔ لیکن دنیا کی بیشتر آبادی اس پر وگرنہ عینق لڑے گی۔ جس پر پہلے سے گامزن تھی۔ وہ اس مامور کی آواز پر کان نہ دھرے گی۔ اور اس کی آسمانی باتوں کی شہادت نہ ہوگی۔ بلکہ اس کی وحی پر استہزا کرے گی۔ اور خدا کی باتوں کو تخطیوں میں اڑانے کی کوشش کرے گی۔ جب تاریخ کے فرزندوں کی یہ روش آتہا، تو پیچ جائے گی۔ تب خدا تعالیٰ کا غضب مہربان کے گا۔ اور زمین پر ہون کی تباہی آئے گی۔ شہد اور دیار نیامیٹ ہو جائیگا

اور انفل کو جانے فرار نہ سکے گی۔ مگر چونکہ خدا غضب میں دیکھا ہے۔ اور اس کی رحمت جس طرح یہ تقاضا کرتی ہے۔ کہ عذاب سے پہلے رسول بعثت فرمائے۔ نذیر کو بھیجے۔ فرمایا۔ وما کنا معذبین حتی نبعث رسولاً (الاسراء ۱۵) کہ ہم عذاب دینے سے پہلے ہر رسول بھیجتے ہیں۔ اسی طرح اس کی رحمت مقتضی ہے۔ کہ انسانوں کو جب دم گرت میں نہ لائے۔ بلکہ آہستہ آہستہ عذاب دے تاکہ ان میں سے جو قوم کہے کہ ہمیں چاہیں وہ پیچ جائیں۔ ولئن ذیقنتم من العذاب الا انکم لعلہم یرجعون رسولاً (۲۱) کہ تم کذب میں کو پہلے بھیجتے عذاب دیتے ہیں۔ اور بڑے عذاب کی فریب آخر میں آتی ہے۔ تاکہ وہ چھوٹے عذابوں سے نصیحت حاصل کر کے توبہ اور رجوع کر سکیں۔

میر محمد گل اریان کی اشارت قرآن مجید سے معلوم ہوتا ہے۔ کہ اس موعود رسول کے زمانہ میں تمام مذاہب پر اتمام حجت کی جائے گی۔ اور سب رسول پر اسلام کی برتری ثابت کی جائے گی فرمایا هو الذی ارسل رسولہ بالصدق و دین الحق لیستخیر علی الدین کلہ (سورہ الصف) کہ اللہ ہی نے اپنے رسول کو کامل ہدایت کے ساتھ بھیجا ہے۔ تاہم اسے تمام ادیان پر غالب کرے۔ ظاہر ہے کہ یہ عظیم منصب بجز آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی بعثت ثانیہ کے جس کی اشارت سورہ مجید میں واضح منہم

دیکھنے والوں دیکھا بھی پہچانا بھی ہے

سچ اٹھانے ستم بہنا ہے غم کھانا بھی ہے دل کو آئین وفاداری سے بہلانا بھی ہے۔

اپنے دل سے اپنی منظومی کا قصہ چھیڑ دیں۔ اذہن خاموشی بھی ہے ان تاک یہ پہچانا بھی ہے

کیوں جہاں والے مرے نالوں سے نالاں ہو گئے بھول جاتے ہیں یہاں سے ایک دن جانا بھی ہے

رحم کے قابل ہے یہ۔ یہ لائق تعزیر ہے عشق کا مجھ سے دیوانہ بھی فرزانہ بھی ہے

منتظر تھی آنکھ جس کی آکے وہ جا بھی چکا دیکھنے والوں نے دیکھا بھی ہے پہچانا بھی ہے

میکہ والے کو مینگے اور کس کا انتظار ہے بھی ہے مینا بھی ہے ساتی بھی پیمانہ بھی ہے

ہم نے یہ مانا چلو نا تھیں دل بے بس ہی سہی اپنے اپنی نظر سے اس کو پہچانا بھی ہے

عبدالکبیر

طبی ضروریات کے لئے دروآخانہ خدمتِ خلق ریلو کو یاد رکھیں

لما یلحقوا بہم کے الفاظ ہی دی گئی ہے۔ اور کسی نبی یا ولی کے ظہور سے پہلے نہیں ہو سکتا تھا۔ آپ ہی پر قرآن پاک نازل ہوا۔ اور آپ ہی کے دعوائی منظر کے ذریعہ کسی کی تکمیل اور امت مقدر تھی۔ اور یہ تکمیل امت آخری زمانہ سے تعلق رکھتی تھی، جبکہ دنیا اپنے ذوالحجہ اور وسائل کے لحاظ سے ایک شہر کی حیثیت اختیار کر رہی تھی۔ اور سنوں پر ایک بے عمل اور غریب کا دور آئے۔ لہذا۔

اس موجود کے لئے نسلت تو میں میں مختلف ناموں سے انتہا پر ہو رہی تھی۔ مگر وہ باج ریل جو ب قوموں کا موجود ہو سکے۔ وہ ہی ہو سکتا تھا، جسے یا ایھا الناس انی رسول اللہ الیک جمیعا کہنے والے رسول کے فیوض و برکات نے مقام طہیت پر کھڑا کیا ہو، الغرض لوگ انتظار کرتے رہیں یا وقت پر ظاہر ہونے والے موجود کو مان لیں۔ یہ ان کا کام ہے۔ بہر حال قرآن مجید نے یہ فیوض رکھے ہیں۔ کہ آخری زمانہ میں ایک عظیم الشان فرستادہ مبعوث ہوگا۔ اور وہ دین اسلام کو دنیا کے سب دینوں پر غالب کر کے دکھائے گا۔

یا جوج و ماجوج کے خروج کی خبر

قرآن مجید فرماتا ہے، کہ آخری زمانہ میں دو بڑی قویں دنیا پر غالب آجائیں گی، اور وہ زمین پر دو عالم موت وارد کرنے کا موجب بنیں گی۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے، حتی اذا فتحت یا جوج و ماجوج و ہم من کل حدیب ینسلون۔ واقتراب الاعد المحت فانذا ہی شاحصۃ البصار الذین کفروا یا ویلنا قد کنا فی غفلۃ من ہذا بل کنا ظالمین (دالہ انبیاء ۹۶-۹۷) کہ ایک وقت آئیگا، جب یا جوج و ماجوج کو کھول دیا جائے گا۔ اور وہ ہر چوٹی اور بلند جگہ پر دوڑتے ہوئے چھا جائیں گے۔ تب پچھے و عمرہ (الاعد المحت) کے ظہور کا موقع پیدا ہو جائے گا، اس پر کافروں کی نظریں ششہ روہ جائیں گی، اور وہ کہیں کہیں گے، کہ تم تو اس سے غافل ہو رہے۔ بلکہ ہم ظالم تھے۔

دوسری جگہ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے، قالوا یا ذوالقرنین ان یا جوج و ماجوج یفسدون فی الارض فهل نجعل لک خرجا علی ان تجعل بیننا و بینہم سدا (کہف ۹۴) کہ لوگ اس وقت کے مامور ذوالقرنین دیکھ صفاقی نام ہے) کے پاس آکر کہیں گے، کہ یا جوج و ماجوج نے زمین ہی فساد پر پا کر

رکھا ہے، کیا آپ ہمارے اور ان کے درمیان رک رکھا کریں ان سے بچائیں گے؟ اور ہم آپ کو ٹیکس ادا کرتے رہیں گے۔ ان آیات سے ظاہر ہے، کہ آخری زمانہ میں یا جوج و ماجوج کا زمین پر غلبہ ہونے والا ہے، اور وہ زمین میں فساد برپا کرنے والے ہیں۔ اور اس وقت الاعد المحت کے ظہور کا موقع ہوگا، عادیث نبویہ میں یہ تصریح موجود ہے، کہ آخری زمانہ میں جب مسیح مجدد کا ظہور ہوگا، تو اس وقت یوں ہوگا، اذ ادعی اللہ الی عیسیٰ انی قد اخرجت عبداً فی الایدی لا حدیثاً لہم فخر زعبادہ الی الطور ویبعث اللہ یا جوج و ماجوج و ہم من کل حدیب ینسلون۔ (رد الہ مسلم - مشکوٰۃ الیصباح باب ذکر الدجال ص ۱۷۷) کہ اللہ تعالیٰ مسیح مجدد پر وحی کرے گا، ادا ہے تہذیب کا، کہ میں نے ایسے لوگ پیدا کر دیئے ہیں، جن سے جنگ کرنے کا اور لوگوں کو طاقت نہیں، تو میرے بندوں کو، یعنی اپنی جماعت کو کوہ طور دعوائی تجلیات کے مرکز پر لے جا۔ بعد اللہ تعالیٰ یا جوج و ماجوج کو برپا کرے گا، اور وہ ہر بلندی کی چھاؤں سے

پھر میں گئے

پیشگوئیوں میں استفسارات ضروری ہیں اس لئے مسلم شریف کی اس حدیث میں بہت سے استفسار سے ہیں، مگر یہ بات تو روز روشن کی طرح واضح طور پر بیان کی گئی ہے، کہ مسیح مجدد کے ظہور اور یا جوج و ماجوج کے خروج کا ایک ہی زمانہ ہے، نیز یہ بھی ثابت ہے، کہ جس دجال کے فتنہ سے ہر نبی ڈرتا آ گیا ہے، وہ اپنی یا جوج و ماجوج میں ہے، کیونکہ ایک وقت میں یا جوج و ماجوج کے غلبہ کے ساتھ ساتھ دجال کا عیلمہ غلبہ تصور میں نہیں آ سکتا، اس لئے ماننا پڑے گا، کہ حقیقت دجال یا جوج و ماجوج کا ہی اعتباری اور صفاقی نام ہے۔

یا جوج و ماجوج کون ہیں؟

اسی سوال ہے، کہ یا جوج و ماجوج سے کون مراد ہیں؟ سب سے زیادہ دیکھنا چاہیے، کہ یا جوج و ماجوج کا ماخذ ایچ ہے، ایچ آگ کے شعلوں کو کہتے ہیں، امام راغب اصفہانی لکھتے ہیں:-

و یا جوج و ماجوج منہ شہوا بالنار المضطرمۃ والعیال المتموجۃ تکثرۃ اضطر بہم۔ (المفردات) کہ یا جوج و ماجوج کو یہ نام اس لئے دیا گیا، کہ انہیں جھپٹتی ہوئی آگ اور مچھلی مارنے والے یا نیوں سے مشابہت ہے۔

کیونکہ کثرت سے وہ ہر آدھر پھیریں گے، امام ملا علی قاری لکھتے ہیں:-

”یا جوج و ماجوج ہما قبیلتا من ولد یافث بن نوح“ (دمرقات) کہ یافث بن نوح کی اولاد سے دو قبیلے یا جوج و ماجوج ہیں۔

بایں میں سے یا جوج و ماجوج کے مقامات کا بھی پتہ لگتا ہے، لکھا ہے:-

”اسے جوج ارضوں اور سک اور توبال کے سردار اور میں تجھے پلٹ دوں گا، اور تجھے لئے پھیروں گا، اور ایسا کروں گا، کہ تو ترک اطراف سے چڑھ آئے، اور تجھے اسرائیل کے پہاڑوں پر لاؤں گا۔۔۔۔۔

اور میں یا جوج پر اور ان پر جو جزیروں میں لے پر والی سے سکونت کرتے ہیں ایک آگ پھینچوں گا، اور وہ جانی گے کہ میں خداوند ہوں۔“ (حزقیل ۱۹)

اس سوال سے ثابت ہے، کہ یا جوج روسی ہیں، اور ماجوج جزائر کے بسنے والے انگریز، اور ان کی قوم کے منتشر گروہ امریکن وغیرہم ہیں، یہ قومی آگ سے غیر معمولی کام لینے کی وجہ سے یا جوج و ماجوج ہیں، اور اس لحاظ سے کہ ان کے پادری دنیا بھر میں حضرت

سیح کی الوہیت اور انبیت کے عقیدہ کو پھیلاتے پھرتے ہیں، وہ دجال ہیں، قرآن مجید سے ظاہر ہے، کہ ابن اللہ کا عقیدہ (اللہ تعالیٰ کے شدید غضب کو بھڑکانے والا ہے، فرمایا، نکاد السموات تطفطون منہ وتنشق الارض وتخرالجمیال حدادہ ان دعوا للفرحمن ولعدا۔ (زیم ۹۰-۹۱) کہ قریب ہے، کہ آسمان ٹھٹھ جائے، اور زمین شق ہو جائے، اور پہاڑ ریزہ ریزہ ہوجائیں، یعنی دنیا پر کمال تباہی آجائے، کیونکہ ان لوگوں (عیسائیوں) نے خدا کے لئے شیطان قرار دیا ہے، مسیح مجدد کی آمد اس صلیبی عقیدہ کو پاش پاش کرنے کے لئے مقدر تھی، اسی لئے فرمایا ہے، کہ یا جوج و ماجوج اور دجال سے اس کا مقابلہ ہوگا، پہلے عیسائیت دلائل سے منسوب ہوگی، اور پھر ان کی مادی شان و شوکت جاتی رہے گی، جسے پانی ہی تنک بگھل جاتا ہے۔ پس یہ امر روز روشن کی طرح متعین ہو گیا، کہ یا جوج و ماجوج دو قومی ہیں، اور ان سے مراد روس اور انگریز ہیں۔ (دقائق)

رسالہ شرح القصیدہ

(رقم فرمودہ محترم البشیر احمد صاحب ام سے بذمہ العالی)

محترمی مولوی لہلال الدین صاحب شمس نے حضرت مسیح مجدد علیہ السلام کے اس مشہور عربی قصیدہ کی شرح لکھی ہے، جو یا عین فیض اللہ والحرمان سے شروع ہوتا ہے، یہ قصیدہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم (خداہ لغنی) کی مدح میں ہے، اور حقائق و معارف اور عشق رسول کے عدم انثال مذہبات سے موز ہے، حضرت مسیح موجود علیہ السلام فرمایا کرتے تھے، کہ جو شخص اس قصیدہ کو پڑھے گا اور اسے یاد کرے گا، اس کے حافظ اور محبت رسول کے جذبہ میں برکت عطا کی جائے گی، میں توجیب بھی اس قصیدہ کے (شعار کو پڑھنا ہوں، تو دل و دماغ میں عجیب روحانی لذت محسوس کرتا ہوں، اور اس کے پڑھنے سے اس ارتقاہ اور مواج سمندر پر غیر معمولی روشنی پڑتی ہے، جو حضرت مسیح موجود علیہ السلام کے دل میں اپنے آقا حضور سرور کائنات صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی محبت میں موجزن تھا، دوستوں کو پاپا ہے کہ نہ صرف اس لطیف رسالہ کو خود خرید کر پڑھیں، بلکہ اپنے غیر احمدی اصحاب میں بھی کثرت سے تقسیم کریں، تاکہ ان کے دل سے وہ غلط فہمیاں دور ہوں، جو بدقسمتی سے حضرت مسیح موجود علیہ السلام اور جماعت احمدیہ کے مشننگ پیدا ہو رہی ہیں، خدا نے بزرگ دربار محترمی شمس صاحب کو جرات سے فیروز دے، کہ انہوں نے ایک عظیم الشان عربی قصیدہ کا اردو میں ترجمہ کر کے اور پھر اسکی شرح لکھ کر اس کے محاسن کو لوگوں کو پہنچانے کی توجیب تر کر دیا ہے، خاکسار مرزا بشیر احمد ازبک ۱۹ دسمبر ۱۹۵۱ء

دعاے مغفرت

میری والدہ صاحبہ محترمہ صدیقہ بیگم صاحبہ اہلبیت حضرت سیدنا شاہ صاحب مرحوم آت تابان مورخہ ۱۳ دسمبر ۱۹۵۱ء بروز جمعرات شام کے ۶ بجے سیال کوٹ میں وفات پا گئی ہیں، اناللہ وانا الیہ راجعون۔ مورخہ ۱۴ دسمبر ۱۹۵۱ء بد نماز جمعہ سیدنا حضرت امیر المؤمنین علیہ السلام (علیہ السلام) اور اللہ تعالیٰ مغفرت فرمائے، نماز جنازہ پڑھائی، اور قطعہ خاص مبارک بستی مقبرہ میں دفن کی گئی، (اجاب نماز میں، اللہ تعالیٰ مرحوم کو جنت الفردوس میں جگہ عطا فرمائے، اور سیدنا مکان کا حافظ و ناصر ہو، خاکسار بیگم بیگم سید نفیسات دہلوی شاہ

مجلس عالمہ جماعت احمدیہ گولڈ کوسٹ کی طرف سے نوازے پاکستان کے فخریہ جگہ لائے بغیر ملکی طلباء کی تقدیر کا پروگرام

گولڈ کوسٹ کی جمالیں خدائے متعلق خفیف خفیف اختلاف کا بھی کوئی ناواؤش موجود نہیں

سالٹ پانڈ (مغربی افریقہ) بڈیجیٹ ڈاک — جماعت احمدیہ گولڈ کوسٹ مغربی افریقہ کی مجلس عامہ کی طرف سے جو انگریزی مکتوب موصول ہوا ہے۔ اس کا ترجمہ درج ذیل ہے۔

بسم اللہ الرحمن الرحیم
مجلس عالمہ جماعت احمدیہ گولڈ کوسٹ،
سالٹ پانڈ ۲۴ نومبر ۱۹۵۶ء
مکرم ایڈیٹر صاحب
السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ
ہیں ہر نومبر ۱۹۵۶ء کے الفضل سے
"نوائے پاکستان" لاہور کے اس مجموعے
پر ایڈیٹر صاحب کا علم ہوا کہ نوازے بائبل حضرت
احمدیہ گولڈ کوسٹ میں سیدنا حضرت
حنیفۃ المسیح (ثانی) ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز
کی خلافت حقہ کے بارے میں اختلاف
پایا جاتا ہے۔

کے پرنسپل کے طور پر ماہر ذرا
مجلس عامہ صاحب اپنے کا نام
گولڈ کوسٹ کے محکمہ تعلیم کو منظوری
کے لئے بھیجا گیا۔ مسلسل خط و کتابت کے
بعد محکمہ مذکور نے ۲۴ جولائی ۱۹۵۶ء
کو پرنسپل ٹپ کے عدسے پر ماہر ذرا
مرزا امجد علی نقوی کی منظوری دی

ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی خلافت حقہ
کے دامن کے ساتھ وابستہ ہیں۔ اور
خدا تعالیٰ سے ان کی ہر آن تھی ہے کہ
اللہ تعالیٰ نے اپنے خاص فضل کے تحت
انہیں ہمیشہ ہی حضور ایدہ اللہ کے
دامن کے ساتھ وابستہ رکھے۔
امین

گولڈ کوسٹ صاحبزادہ مرزا امجد احمد صاحب کا مکتوب

مکرم صاحبزادہ مرزا امجد احمد صاحب ایم اے پرنسپل احمدیہ کالج
کامی گولڈ کوسٹ اپنے حالیہ مکتوب میں تحریر فرماتے ہیں۔
"معلوم ہوا ہے کہ نوائے پاکستان نے حسب معمول ایک اور نیا نکشٹ کیا
ہے کہ نوازے بائبل مجھے یہاں گولڈ کوسٹ اسٹے بھیجا دیا گیا ہے کہ یہاں کی جماعت خلافت
اور حضور کے خلاف ہے۔ جہاں تک میرے یہاں آئے کا تعلق ہے۔ میرے خیال میں
اگر وہ گولڈ کوسٹ کے محکمہ تعلیم سے میرے متعلق پوچھیں تو ان کی تسلی ہو جائے گی۔
اور جہاں تک خلافت کے بارے میں اختلاف کا سوال ہے یہاں کے لوگ اس امر سے
بخبر ہی واقف ہیں کہ وہ اسلام کے ذریعے محض حضور کی ذات بابرکات کا دوسرے
ہی سوز ہرے ہیں۔ اور وہ اس احسان کے تلے دیے ہوئے ہیں۔ اپنے داغ کے کسی
گوشہ میں بھی اپنے محض اور حنیفہ برحق کے خلافت کوئی امر لانا ان کے نزدیک
کفر ہے۔"

ہم مذکورہ اخبار کے اس بے بنیاد
اور شرارت آمیز پریگنڈے کا پڑھو
مذمت کرتے ہیں۔ اور اعلان کرتے ہیں
کہ گولڈ کوسٹ کی جماعت میں اس امر سے
متعلق خفیف سے خفیف اختلاف کا بھی
کوئی نام و نشان موجود نہیں ہے۔ اور ہم
سب اپنے پیارے امام ایدہ اللہ بنصرہ العزیز
اور حریت کے اسی طرح کے وفادار
اور اعلیٰ عزت گزار ہیں۔ جیسا کہ ہمیشہ سے
ہیں۔ اور انکا واؤش العزیز ہمیشہ رہے گا

"نوائے پاکستان" نے جماعت احمدیہ
گولڈ کوسٹ میں اختلاف اور اس کو
دبانے کے لئے صاحبزادہ مرزا امجد احمد
صاحب کی یہاں تشریف آوری کے
متعلق اپنی ٹیم نومبر ۱۹۵۶ء کی اشاعت
میں جو پھٹا ہوا تھا کیا ہے وہ کس امر
کتاب و افتراء پر مبنی ہے اور سفید
جھوٹ سے زیادہ کوئی حقیقت نہیں
دکھتا۔

جہاں تک صاحبزادہ مرزا امجد احمد
صاحب اپنے گولڈ کوسٹ میں
تشریف آوری کا تعلق ہے۔ ہمیں
افزوس سے کہنا پڑتا ہے کہ نوائے
پاکستان "کذاب بیانی کی شرانگیز ہم
میں اس کتابک دلیر ہو چکا ہے۔ کہ وہ
بالکل بے بنیاد باتیں کہتے ہیں اور ان کو ہر
دینے میں کوئی حاکم محسوس نہیں کرتا حقیقت
یہ ہے کہ "تعلیم الاسلام احمدیہ بلاد آسٹریا"
کے جنرل منیجر مولوی نذیر احمد صاحب
مبشر نے احمدیہ سیکینڈری سکول کامی
کی پرنسپل ٹپ کے لئے گولڈ کوسٹ
کے محکمہ تعلیم کو متعدد نام پیش
کئے تھے۔ لیکن انھوں نے اس جگہ کے
لئے ان میں سے کسی کو بھی منظور نہیں
کیا۔ اس کے بعد موجودہ وقت میں منفقین
کے ظاہر ہونے سے بہت پہلے ۱۹۵۶ء
۱۹۵۶ء کو احمدیہ سیکینڈری سکول

- (۱) جنرل سیکرٹری (ای۔ آر۔ احمد آرتھرا)
- (۲) سیکرٹری تعلیم (دمنڈ ٹیک آرتھرا)
- (۳) سیکرٹری تعلیم (دمنڈ ٹیک آرتھرا)
- (۴) خاتون سیکرٹری (ایچ۔ ایم۔ لے۔ دسحقا)
- (۵) سنیہ انچارج۔ امیر جماعت احمدیہ گولڈ کوسٹ
و جنرل منیجر تعلیم الاسلام احمدیہ بلاد آسٹریا
(ابن لے ہنشر)

درخواست دعا

مجھ پر ایک مقدمہ دائر ہے۔ سخت
پریشانی ہے۔ فیصلہ ماہ دسمبر میں ہونے
والا ہے۔ احباب کرام اور صحابہ
کرام دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ مجھ
عاجز کو باعث برہی کرے۔
بشیر احمدی پوراوی احمدی ولد قاسم خاں
گنڈاپان تحصیل پسرور

ہمارے لئے یہ امر اتھائی حیرت کا
باعث ہے کہ ایک مسلم ملک میں مسلمان
کہلانے والا اخبار یعنی نوازے پاکستان
ایسی جھوٹی خبریں گھڑتا اور انہیں قارئین
تک پہنچاتا ہے۔ اور ایسا کرنے میں اسے
ذرا برابر خدا کا خوف یا عام انسانی
اسلاف کا کوئی پاس نہیں ہوتا۔
گولڈ کوسٹ کے احمدی پوری مضبوطی
کے ساتھ سیدنا حضرت امیر المؤمنین

جگہ لائے بغیر ملکی طلباء کی
تقدیر کا پروگرام
جگہ لائے بغیر ملکی طلباء کی
جامعۃ التبشیرین کی مجلس علمی کا ایک اجلاس
منعقد ہوگا۔
اجلاس کثرت سے شامل ہو کر رونق
پڑھائیں۔ ہر تقریر ۱۰ سے ۱۵ منٹ تک کی
ہوگی۔

- پروگرام حسب ذیل ہے
- | نام | عنوان |
|----------------------|--|
| ۱۔ جیل الرحمن | دینی علوم کے بغیر قوم مردہ ہوجاتی |
| ۲۔ محمد اویس صاحب | سین میں ساری کی حالت |
| ۳۔ امین اظہار صاحب | جامعۃ التبشیرین |
| ۴۔ محمد اوزار صاحب | بیتن میں نے حریت کو کھول
تسلی کیا۔ |
| ۵۔ یعقوب حنیف صاحب | وقفہ زندگیاں |
| ۶۔ امین الدین صاحب | سیح موعود علیہ السلام
آنحضرت صلی علیہ وسلم کے عشق |
| ۷۔ محمد ابراہیم صاحب | بیتن احمدیت کو کھولنا
(اردو میں) |
| ۸۔ محمد عثمان صاحب | سین میں جماعت کا منتقلی
سیکرٹری مجلس علمی جامعۃ التبشیرین |

جگہ لائے بغیر ملکی طلباء کی

۲۴ دسمبر بروز جمعہ بعد نماز فجر
مسجد مبارک میں خدام کے درمیان ایک
تقریری مقابلہ ہوگا۔ مقابلہ میں حصہ
لینے والے خدام اپنے نام مستطاب
دسمبر تک دفتر مرکزی میں بھیجا دیں۔
تقریر کے لئے ہادیوں درج ذیل ہیں
خلافت نبوت کا نعت ہے
ترم فرد پر مقدم ہے
حضرت نفل عمر
خلافت کی بقا اور قیام ثری وصرت
کی ضامن ہے۔
اول اور دوم آنے والے مقرر کی خدمت
میں ان نام پیش کیا جائے گا۔

(متمم تعلیم خدام الاحمدیہ کراچی)

ذکوٰۃ کی ادائیگی اموال
کو بڑھاتی ہے اولاً تزکیۃ
نفس حکوتی ہے۔

نقشہ فرودگاہ ہیمانان کرام جلسہ لانہ ۱۹۵۶ء ربوہ

ذیل میں جلسہ سالانہ برتنیہ لانہ والے مہانوں کی تمام گاہوں کا اندراج کیا جاتا ہے، تاہم انہیں گاہوں سے اتنے ہی اپنی اپنی جگہ پر پہنچنے میں آسانی ہو۔ پیشکش اور بس کے اڈے پر شہر ہسپتال کی طرف سے ہر ممکن سہولت کا انتظام ہوگا۔

- نقشہ فرودگاہ ہیمانان کرام جلسہ لانہ ۱۹۵۶ء ربوہ
- ۱۔ تعلیم الاسلام کالج
 - ۲۔ فضل عمر ہسپتال
 - ۳۔ فضل عمر ریجسٹرڈ انسٹی ٹیوٹ
 - ۴۔ تعلیم الاسلام کالج (ننگر پارک شہر) ضلع۔ قتان شہر ضلع۔ ضلع مظفر گڑھ۔ ضلع ڈیرہ بانی سکول
 - ۵۔ بورڈنگ تعلیم الاسلام بانی سکول۔ سیالکوٹ شہر ضلع۔ بہاولپور ڈویژن
 - ۶۔ جامعۃ البنشیرین
 - ۷۔ پرائمری سکول محلہ دارالرحمت
 - ۸۔ دارالضیافت
 - ۹۔ لغت گزٹ بانی سکول
 - ۱۰۔ روزنامہ تحریک جدید

بہفتہ وعدہ جہات تحریک جدید

محترم ذکیل المال صاحب کی طرف سے تحریک جدید کی اہمیت اور اس کی عظمت کے متعلق سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ کے درشاہت اور خدام الاحمدیہ کے جواں بہت عہدیداران کی ساعی کے نتیجے میں بہت کم ایسے لوگ رہ گئے ہوں گے جو اس مبارک تحریک میں شمولیت سے محروم رہ گئے ہوں۔ تاہم بانی ماڈرن دستوں پر بھی تحریک جدید کی تبلیغ اسلام کے لئے افاغیت کی وضاحت کرنے اور انہیں تحریک جدید میں حصہ لینے کے لئے آمادہ کرنے کے لئے ارسال ۱۴ سے ۲۱ دسمبر تک وعدہ جہات تحریک جدید جاری رہے۔ جملہ قارئین سے گزارش ہے کہ وہ یہ انتظام کریں کہ اس وقت میں خدام کے دفتر مارے شہر میں پھریں۔ اور کوئی خادم ایسا نہ رہے جسے جو اس تحریک میں شامل نہ ہو۔

وہ کہ کم وعدہ کنندگان کی مکمل فہرست محترم ذکیل المال صاحب تحریک جدید کی خدمت میں بھیجیں اور انہیں ساعی کے علامہ سے شعبہ ہذا کو مطلع فرمائیں۔ تاکہ کام کرنے والی مجالس اور خدام کے اسماء حضور کی خدمت میں دعا کے لئے پیش کئے جاسکیں۔

محترم تحریک جدید خدام الاحمدیہ مرکزیہ

مرکزی دفتر اور ہال خدام الاحمدیہ - غیر معمولی جدوجہد

خدام الاحمدیہ کے جملہ عہدیداران اور ارکان کی فوری توجہ کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ خدام الاحمدیہ کے مرکزی دفتر اور ہال کی تعمیر کے لئے سٹریٹ کے مالدار اجتناب سے اجتناب کرنا چاہئے اور انہیں ہال میں جیاس ہزار روپیہ جمع کیا جائے۔ مگر زمین مجالس کے اس طرف کا حق توجہ دینے کی وجہ سے ابھی تک عطیہ رقم میں سے نصف رقم ہی جمع ہو کر مرکزی مجلس پہنچی جس کی وجہ سے ابھی تک یہ عمارت نشیہ تکمیل ہے۔ لہذا ارسال سالانہ اجتناب پر شور مچانے کے بجائے ہال کی فوری تکمیل ضروری ہے۔ لہذا فیصلہ فرمایا ہے کہ بقیہ رقم جو ۲ ہزار کے لگ بھگ ہے اس کی فراہمی کے لئے ہر ممکن ذرائع اختیار کئے جائیں۔ لہذا جملہ مجالس توجہ کا مجوزہ بحث کا بقیہ اسی سال کے اندر اندر ادا کرنے کی کوشش کریں۔ نیز یہ تجویز کیا گیا ہے کہ جو مجالس باحضرت صدر ذیل صورت میں آئے والی توجہ نسل کے لئے ایک مثال قائم کریں تو ان کے نام دفتر مرکزیہ کے ہال میں کندہ کرائے جائیں تاکہ رہتی دنیا تک ان کے لئے دعا ہوئی رہے اور وہ زیادہ سے زیادہ خداتعالیٰ کے فضلوں کے وارث بن سکیں۔

- (۱) ایسی مجالس جو اپنے مجوزہ بحث سے پہلے اگنا فراہم کر کے جمع کر لیں۔
 - (۲) ایسے حضرات جو کم از کم یکھتر روپیہ بطور عطیہ دیں۔
 - (۳) ایسے خدام جن کا طرح کے مطابق یکھتر روپیہ سے اوپر جتا ہو اور وہ اس مالی کے اختتام تک ڈیٹھ سکا ادا کریں۔
- کیونکہ یہ دفتر اور ہال مجلس عالیہ کے مرکز میں تعمیر ہو رہا ہے۔ لہذا بیرونی ممالک کی مجالس اور ارکان سے بھی امید کی جاتی ہے کہ وہ اس کارخیز میں حصہ لینے میں پاکستان کی مجالس اور ارکان سے پیچھے نہیں رہیں گے۔
- نوٹ:- اس سلسلہ میں کسی مجلس یا ان کی طرف سے ملنے والی ہر تجویز مندرجہ کے ساتھ ہال کے حوالے کی جائے گی۔
- محترم ہال جملہ خدام الاحمدیہ کے۔

شکریہ احباب

اللہ تعالیٰ نے اس عاجز کوچ ہل یعنی دوسرا چ کرنے کا برقعہ مجھ پر اپنے فضل و کرم سے اس گزرتی اور بڑھتی ہوئی حالت میں عطا فرمایا جس کا میں شکریہ ادا نہیں کر سکتا جو حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ اور حضرت مرزا بشیر احمد صاحب و دیگر بزرگوں اور دوستوں کی دعاؤں کے نتیجے میں میرا یہاں۔ ورنہ میں اس قابل نہ تھا۔

اس حج و عمرہ کی دوسری پہلجیہ احباب نے مجھے مبارک یاد کے بہت سے خط و رسالے فرمائے ہیں۔ جن کا ان سب احباب کا فرودا فرما شکریہ ادا کرنے سے قاصر ہے۔ لہذا ہذا اخبار الفضل ان سب احباب کا شکریہ ادا کرتا ہوں۔

شکر محمدناضل ریٹائرڈ اور دوسرے فرزند پروردہ۔ حال ربوہ

ربوہ میں رہائش کے خواہشمند احباب کے لئے ضروری اعلان

جو احباب ابھی تک ربوہ میں رہائش کے لئے زمین حاصل نہیں کر سکے ان کے لئے اب بھی موقع ہے کہ محلہ دارالرحمت میں رقبہ ایک ایک سال کے چند بلاٹ جو باقی ہیں فوری مقصد رعایتی نرخ ۵۶/۸ روپیہ سالانہ قیمت نقد رقم ادا کر کے اپنے لئے رہن کر لیں۔

سیکرٹری کی کمیٹی آبادگار ربوہ

مرسلہ چندہ کی تفصیل بھیجی جائے

بعض جماعتوں کی طرف سے چندہ جات کی رقم بھیجے وقت اس کی تفصیل ساتھ ساتھ بھیجی جاتی ہے۔ یہ تفصیل نہیں دی جاتی کہ کون سا صاحب کی طرف سے اپنی رقم نکالا گیا ہے۔ لہذا ہذا کی جانے سے سیکرٹری ہال مہربان کر کے اس بات کو جوشہ منظور رکھیں کہ مرسلہ چندہ کی نام بنام تفصیل ساتھ ارسال کریں۔

فریضہ حج اور خدام الاحمدیہ

سیدنا حضرت امیر المؤمنین امجدی الموعود ایدہ اللہ تعالیٰ نے یکم ستمبر ۱۹۵۶ء عید الاضحیٰ میں فرمایا:-

”افسوس ہے کہ حج کی طرف سے لوگوں کی توجہ ہٹ گئی ہے۔ بہت کم لوگ ہیں جو حج کے لئے جاتے ہیں اور اس سے ہماری جماعت بھی مستثنیٰ نہیں ہے۔“

خدام کو معلوم ہے کہ احباب جماعت کو فریضہ حج کی طرف متوجہ رکھنے کیلئے شہرہ مذاکرات رہتا ہے۔ میں جلسہ سالانہ پر تشریح فرماتے والے نیا کوئی خدام الاحمدیہ دفتر مرکزیہ سے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کے منظور فرمودہ ”تحریک حج“ کی تفصیلات حاصل کرنا اپنا فرض قرار دے لیں تا وہ اپنی اپنی جماعتوں میں واپس جا کر اس اہم فریضہ کی طرف احباب کو پوری طور پر توجہ دلا سکیں۔

محترم اصلاح و ارشاد مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ

جملہ مجالس خدام الاحمدیہ اور گذشتہ سال کے بقایا جہات

مقرر کیا سب مجالس کو فرودا فرودا ان کے گذشتہ سال کے بقایا جہات کے بارے میں غلطو طبعی سے جا رہے ہیں۔ امید ہے جملہ مجالس کے عہدیدار اور ارکان ان کی ادائیگی کی طرف پوری سنجیدگی کے ساتھ توجہ فرمائیں گے تاکہ گذشتہ بقایا جہات کا حساب کلیتہاً صاف ہو جائے اور آئندہ سہولت کے ساتھ ہر سال مستحکم جہات کو پورا کیا جاسکے۔

محترم ہال مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ

جو پانچ کتابیں پر مشتمل ہے احباب جماعت کو اس کی زیادہ سے زیادہ اشاعت میں حصہ لیکر ان سے خاطر خواہ فائدہ اٹھانا چاہیے۔ تعداد صفحات سوا چار سو صفحہ قیمت برائے نام صرف ڈو روپیہ۔ خود بھی پڑھیے اپنے اہل و عیال کو بھی پڑھو ایسے کو مننے کا بہت ہے۔ احمدیہ کتابسٹار بوہ ضلع گجگنڈ

اورینٹل اینڈ ایسٹرن پبلسنگ کارپوریشن لمیٹڈ بوہ

احباب کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ ہماری مطبوعات جن کی فہرست ذیل میں درج ہے۔ ایام حبس اللہ میں نصرت آؤ گے۔ برائے نام صرف ڈو روپیہ میں کچھ کے سہولت سے منگوانے اس کے علاوہ دہرہ کے تمام کتب فروشنوں سے بھی منگوانے کی سہولت ہے۔

- (1) The Holy Quran English Translation Rs. 15-0-0
- (2) The Holy Quran Volume II Part I. Rs. 10-0-0
- (3) The Holy Quran Dutch Translations. Rs. 10-0-0
- (4) The Holy Quran German Translation Rs. 10-0-0
- (5) Introduction to the study of the Holy Quran. Rs. 6-0-0
- (6) Message of Ahmadiyyat. As. 0-3-0
- (7) Existence of God. As. 0-6-0
- (8) Sinless Prophet. As. 0-6-0
- (9) A View of Christianity from a New Point of a View. As. 0-6-0
- (10) The Christian Doctrine of Atonement. As. 0-7-0

ہر پیکو کی مطبوعات کے علاوہ سلسلہ احمدیہ کی دیگر اہم کتب بھی ہمارے کتب خانہ سے حاصل ہو سکتی ہیں۔

دوکانداروں اور مفوض سفراء میں ہر پیکو خریدنے والوں کو کمیشن پر تفصیل لکھا جا سکتا ہے۔
 (۱) ترجمہ القرآن انگریزی۔ کم از کم ۵ نسخہ کی خرید پر ایک روپیہ فی نسخہ
 (۲) تفسیر القرآن انگریزی ترجمہ القرآن ڈیج رچرمن۔ یکصد روپے کی قیمت پر دس فیصد
 (۳) دیگر کتب پر۔

۲۵ روپے کی کتب کی خرید پر	۱/۴ فیصد
۵۰ " " " " " "	۱/۲ " " " " " "
۱۰۰ " " " " " "	۲/۰ " " " " " "
۲۰۰ " " " " " "	۲/۵ " " " " " "

(۱) تفسیر کبیر بارہ عم حصہ سہم ۶/۸/۰ (۵) قرآن شریف مترجم اردو ۱۰/۰/۰
 (۲) سورہ کعبت ۱/۸/۰
 (۳) تفسیر کبیر بارہ عم حصہ دوم ۶/۰/۰ (۶) قرآن مترجم ۱۰/۰/۰
 (۴) دادا کا تزک ۱/۰/۰ قرآن شریف سوا ۴/۰/۰

چیمبرین آرمیکولسٹار بوہ

اعلان نکاح

مرد ۱۶ دسمبر ۱۹۵۷ء کو برآمد شیخ نور احمد صاحب ایڈوکیٹ ہائی کورٹ کا نکاح مہراہ عزیزہ صدیقہ بانو صاحبہ لائے دختر شیخ عبد اکرم صاحب کچھ نفل پر بلوچ چار ہزار روپیہ مہر منکم حافظ کرم اپنی صاحبہ نے پڑھا۔ احباب دعا فرمائیں کہ اشرفائے برقعین صاحبہیں مستقبلین کے لئے بابرکت موجب راحت اور دائمی خوشی کا باعث بنائے۔ تقریب رخصت ۲۷ دسمبر ۱۹۵۷ء کو ہوگی۔ محلہ بڈرا الہیہ احمدی ۳۰۔ مرنگ روڈ لاہور۔ اس خوشی میں محمد رفیع الدین صاحب نے مبلغ پانچ روپے بطور امانت ارسال فرمائے ہیں۔ ان کے لئے سرسہ پتھر پڑھنے نمبر جاری کر دیا جائے گا (شیخ افضل)

اہل اسلام
 کس طرح ترقی کر سکتے ہیں
 کارڈ آنے پر
مفت
 عبد اللہ الدین سکندر آباد گنڈ

تقرر عہدیداران جماعتہائے احمدیہ

مندرجہ ذیل عہدیداران تا ۳۰ اپریل ۱۹۵۷ء منظور کئے جاتے ہیں
 احباب نوٹ فرمائیں۔ (ناظرین کے لئے)

نام عہدہ جماعت
 (۱) چوہدری بشیر احمد صاحب پریذیڈنٹ
 (۲) چوہدری منور احمد صاحب سیکرٹری مال

(۱) ماسٹر عاشق محمد صاحب پریذیڈنٹ
 (۲) چوہدری محمد اسماعیل سیکرٹری مال
 (۳) چوہدری فضل الدین صاحب سیکرٹری تعلیم

(۱) فضل الرحمن صاحب پریذیڈنٹ
 (۲) چوہدری محمد عالم صاحب سیکرٹری مال
 (۳) چوہدری محمد شریف صاحب رام انصاریہ
 (۴) چوہدری احمد صاحب سیکرٹری تعلیم

ناراحتہ و سائنس ریلوے پبلشرز پبلشرز

۱۔ مندرجہ ذیل کاموں کے لئے ڈویژنل سپرنٹنڈنٹ مٹان کوئٹہ پول ریلوے سٹیشن ٹیڈر
 سٹریٹ ۲۹ دسمبر ۱۹۵۷ء کو بارہ بجے درپہر تک صلح ہوگی۔ یہ اسی روز سوار بارہ بجے کو صلح ہوگی

نمبر شمار کام کی نوعیت تخمینہ لاگت درصفاقت کام کی تکمیل کا وقت

(۱) نو دھران۔ خانیوال سیشن میں چھاپنا
 نصاب پور اور دنیا پور میں سینڈو ڈھنڈو
 گنٹینگ کے ضمن میں کینز اور مشاف
 کوڈرٹوں کی تعمیر (عمارت حصہ)
 (ب) ڈویژنل آفس مٹان میں ڈرائنگ آفس
 کے لئے ریکارڈ روم کی تعمیر

۲۔ ٹیڈرز لازمی طور پر مقدمہ فارمول پر داخل کئے جائیں۔ یہ فارم مندرجہ بالا دونوں کاموں کے لئے علیحدہ علیحدہ دستخط کنندہ ذیل کے دفتر سے ۲۹ دسمبر ۱۹۵۷ء کو گیارہ بجے قبل دوپہر تک منظور شدہ عملیہ داران کے لئے ایک مدعیہ فی فارم کے حساب سے اور غیر منظور شدہ عملیہ داران کے لئے چار روپے فی فارم کے حساب سے حاصل کئے جاسکتے ہیں۔

۳۔ تفصیلی ٹیڈرز نوٹس مع شرائط و دیگر کوائف درخواست پیش کر کے دستخط کنندہ ذیل کے دفتر سے حاصل کیا جاسکتا ہے۔

۴۔ غیر منظور شدہ عملیہ داروں کو چاہیے کہ وہ اپنے ٹنڈروں کے ہمراہ اپنی مال حالت اور سابق تجربہ کے بارے میں سرٹیفکیٹ بھی داخل کریں۔ ورنہ ان کے ٹیڈرز پر غور نہیں کیا جائے گا۔

برائے ڈویژنل سپرنٹنڈنٹ مٹان
 ادائیگی ذمہ داروں کو برٹھانی ہے اور ترقیہ فنون کوئی ہے

جس لائے کے مبارک پیام میں حسب سابق فیاضی سٹال ربوہ کی خدمات حاصل کریں

افضل میں اشتہار دے کر اپنی تجارت کو فروغ دیں

ڈاکٹر زبیر ٹٹٹاک صاحب کی ربوہ میں آمد (بقیہ صفحہ اول)

تو اہل ربوہ نے تین مرتبہ اہلا و سہلا
وہ صاحب کے پرجوش فرسے لگا کر نہایت درجہ
خلوص کے ساتھ آپ کا استقبال کیا اور نہایت
بار بار ہنگام آپ کو چھوڑنے سے لادیا۔ حتیٰ کہ
آپ کو کسی مرتبہ لگے سے ہارنا کر ہاتھ میں بیٹے
پڑے تاکہ ہار نہانے کے سلسلہ میں آپ سب
احباب کو فراموش نہ کر دیا کر سکیں
بجورہ آپ نے اطمینان پر ہی حاضرین
سے پرجوش اور دودھ انگیز لہجہ میں بربان
اگر یہی خطاب کرتے ہوئے فرمایا۔

مبارک احمد صاحب وکیل التبشیر کی معیت میں
موسٹر کار کے ذریعہ اپنی قیام گاہ پر تشریف
لے گئے۔ جب آپ کی کار اہل ربوہ کی نظر آئی
میں سے گزری تو احباب نے ایک دفعہ پھر
الہلاک و سہلا اور جفا کہہ کر آپ کو خوش آواز
کہا اور ڈاکٹر زبیر نے اظہار تشکر کے طور پر کار
میں سے ہاتھ ہٹا کر ان کے نعروں کا جواب دیا۔
ڈاکٹر زبیر ٹٹٹاک ۷ ارب ستمبر کو جمنی سے
بڈریج ہوئی جہاں راجی پہنچے تھے۔ جہاں
سے آپ بڈریج ریل ربوہ تشریف لائے ہیں۔
آپ اس سال جماعت احمدیہ کے جلسہ سلاز میں
شہریت فرمائیں گے اور بعد میں بھی چند ہفتے
ربوہ میں قیام فرما کر اسلامی علوم کا مطالعہ کریں گے
آپ نے حال ہی میں جمنی کے متعدد مسائل میں
احمدیت کے متعلق معنائیں تحریر کیے تھے علاوہ
اسی موضوع پر جمنی زبان میں ایک کتاب بھی
تصنیف فرمائی ہے۔ انہوں نے اسے دعا ہے
کہ وہ ڈاکٹر زبیر ٹٹٹاک صاحب کا مرکز سلسلہ
میں آنا خردان کے لئے اور اسلام و احمدیت کے
لئے مبارک کرے اور انہیں دین و دنیا میں ازا
چیش ترقیات سے نوازے اور وہ یورپ
میں اسلام و احمدیت کی تبلیغ و اشاعت کو وسیع
سے وسیع تر کرنے کا ایک مؤثر ذریعہ ثابت
ہوں۔ آمین اللہم آمین۔

بارہ روپیہ کی کتابیں خریدنے والے کو چار روپیہ کی کتابیں

اپنے گھر میں تعلیم قرآن و حدیث کا مدرسہ کھول دیں۔
(۱) کلید ترجمہ قرآن مجید (۲) شمع حرم فقہ زنانہ (۳) امام المتقین (۴) نماز المسلمین
(۵) قاعدہ یسرنا القرآن کل (۶) عربی اور لغات (۷) گلہ سنیہ تعلیم الدین مجدد
(۸) فقہ احمدیہ حصہ اول (۹) چکار احمدی (۱۰) حضرت سید محمدی کی انجیل نور احمد
حکیم عبد اللطیف شاہد - قریشی محمد اکل گول بازار ربوہ

یاد رکھئے

کہ ملک جی راڈر گول بازار ربوہ میں
جنرل مریٹس کی تمام اشیا ملتی ہیں
افضل میں اشتہار دے کر
اپنی تجارت کو فروغ دیں۔

۱۰ ہم سب کے لئے اسی طرح ثواب کا موجب
ہوگا۔ جس طرح اسلامی عبادت اور دیگر دینی
مشاغل کے نتیجے میں ان ثواب کا مستحق ٹھہرتا
ہے۔ محترم چوہدری صاحب کی تقریر کے بعد
حکم سونہا اور اعلیٰ صاحب نے اعمیٰ صاحب کو مبارکباد
اللہ مرزا اور صاحب صدر مکرم چوہدری فتح محمد
صاحب سیال نے بھی اعلیٰ صاحب پر نیا ہی صفائی
کی اہمیت واضح کرتے ہوئے انہیں اپنے گھروں
اور محلوں کی صفائی کی طرف توجہ دلائی بند
صاحب صدر دعا کرتی (ادبیہ عبد اقصام پبلیشرز)

ضرورت رشتہ

ایک مخلص گھرانے کی دوشیزہ تعلیم یافتہ لڑکی جو ایک سکول میں ۱۱۰ روپیہ
رہو پیما ہوا پر پڑھ رہی ہے۔ اس کے لئے کسی برس روزگار تعلیم یافتہ رشتہ کی
ضرورت ہے ذات پات کی کوئی خاص پابندی نہیں تاہم اگر لڑکی ہو تو ترجیح دی
جاسکتی۔ خواہشمند اعلیٰ اور جو ذیل پتہ چھوڑ دیکر اپنی کتابیں لے کر
(۳) مکہ بحر نظر (۱۰) علم

انصار اللہ سے محترم چوہدری محمد ظفر اللہ خان صاحب کا خطاب (بقیہ صفحہ اول)

فرمایا۔ ہم کو اپنی بود و باش رہنے سہنے کے طریقہ
میل ملاپ اور جاہی تقاضوں کے سلسلہ میں اس حد
تک اسلامی تعلیم پر عمل پیرا ہونا چاہیے کہ ہم
میں سے ہر ایک کا وجود دنیا کو اسلام کی جہنم گاہ
تصور نظر آئے تاکہ ہم دنیا سے
لئے ہرات کا موعظ ہوں اور کسی جنت سے بھی
اور مردوں کے لئے مصلحت کرنا موجب نہ بنیں۔ اسی
صن میں محترم چوہدری صاحب نے انصار اللہ
کو روہ کے محلوں اور سڑکوں کی صفائی کی طرف بھی
توجہ دلائی اور فرمایا کہ انصار اللہ باہمی تعاون
سے کام لے کر روہ کو ایک صالحہ منظر بنانے
میں نمایاں خدمت سر انجام
دے سکتے ہیں۔ آپ نے فرمایا (۱۲)

میرے عزیز بھائیو!
جیسا کہ آپ سب کو معلوم ہے
میں جمنی سے یہاں آیا ہوں
میں بہ نانا اپنا فرض سمجھتا ہوں
کہ اہل جمنی اسلامی دنیا کے
لئے اپنے دلوں میں نہایت
نیک جذبات رکھتے ہیں۔ بفضلہ
تعالیٰ جمنی میں احمدی مسلمانوں
کی چار جماعتیں قائم ہیں جو ہر
آہستہ لہجہ میں اپنی مستعدی کے
ساتھ ترقی کر رہی ہیں۔ مگر جی سے
ربوہ تک محتاج شیفتوں پر
احباب جماعت نے جس یاد اور نہ
طریق پر سیرا استقبال کیا ہے
اور جس پرجوشی سے مجھ کو خوشی
کہنے سے اس کو دور سے طور فضیلت
فقور میں لانا میرے لئے ممکن نہ
تھا۔ آپ نے دنیا میں حقیقی اخوت
کی جو مثال قائم کی ہے وہ اگلی
کا کہ بے تعلیم کا لانا ہے بھی آپ
کی اصل قوت ہے اور اسی کے بل پر
آپ اس کام کو سر انجام دینے میں
کا سبب ہوں گے جو اس زمانہ میں
آپ کے سپرد کیا گیا ہے۔ عربی اخلاقی
طریق میں آپ نے سیرا استقبال
کیا ہے۔ اس پر ہمیں آپ سب کا
شکر یہ اور کرتا ہوں؟
آپ کے اس دلورہ انگیز خطاب کے اختتام پر
تمام لسانہ نیکر اللہ اللہ کے پرجوش نعروں
سے گونجتی ہوئی۔ بجورہ آپ کو کم سا جزا دے مرزا

خط و کتابت کرنے وقت چٹ نمبر
کا حوالہ ضرور دیا کریں۔

پیام نور

تلاش اور جگہ کا بڑھ جانا، ضعف جگہ۔ برتھان
ضعف معصوم۔ دائمی قبض خرابی خون۔ پھوڑا
پسینی۔ ختم چھما میں۔ درد کم۔ جوڑوں کا درد
ریجی درد۔ دل کی دھڑکن۔ کثرت پیشاب کو
دور کر کے اعصاب کوں تھوڑا بنانا ہے۔ اور
قوت بخشنا ہے۔ قیمت فی بڈل ایک چار
فہرمت اددیدہ صفت طلب کریں

ناصر دواخانہ گول بازار ربوہ

بہترین قسم کے: بوٹ فلیٹ چیل سیڈل خریدنے کے لئے ہماری دوکان پر تشریف لادیں۔
المشتہرا احمدیہ ماڈرن سٹور ربوہ